

При строительстве малоэтажных домов на данный момент плоские крыши уже практически не применяют. Но все это не отменяет те положительные характеристики, которыми обладают данные конструкции. Преимуществ у плоских крыш достаточно много. Поэтому стоит рассмотреть их настолько подробно, насколько получится.

Серьезный плюс конструкций данного вида состоит уже в том, что их стоимость гораздо ниже, чем у скатных крыш. Причина этого в том, что площадь поверхности плоской крыши намного меньше. Соответственно, нужно не так много материалов, чтобы создать основу кровли, а также достаточно скромное количество кровельного материал, чтобы ее покрыть. То есть экономичность очень хорошо заметна.

Аргументом в пользу плоской крыши также можно назвать простоту ее обустройства. В процессе возведения подобной конструкции не требуется слишком больших усилий. По крайней мере, простота устройства плоских крыш заметно больше, чем скатных. И также с формой конструкции связана и том, что обслуживать скатную крышу намного проще. В техническом плане она предельно проста, даже элементарна.

Далее стоит сказать о функциональности плоской крыши. Функциональность вытекает из того, что плоская крыша может быть использована в качестве дополнительной площади, на которой несложно разместить игровую площадку, летний спортзал или зимний сад. Кто-то захочет устроить у себя на плоской крыше собственный огород. Все это вполне возможно, что является значительным плюсом.

В итоге получается, что несмотря на свою не слишком большую эстетическую привлекательность, плоская крыша отличается многими плюсами. Поэтому перед тем, как отвергать такой вариант обустройства кровли для частного дома, стоит еще раз про них вспомнить и максимально хорошо взвесить. И тогда уже можно сделать вывод.